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Aos vinte dias do mês de maio de 2022, das 09h00 às 12h, reuniram-se extraordinariamente os 4 
membros do Comitê da Bacia Hidrográfica do Rio São Mateus - Comitê do Rio São Mateus, por 5 
meio de videoconferência, através da plataforma Teams. Participaram os seguintes 6 
conselheiros: Wyllian Giovanni de Moura Melo – IGAM; Tulio Bahia Alves – IGAM; Daniel 7 
Sampaio Colen – SEMAD; Erivelton Lourindo Alves – Polícia Militar de Minas Gerais; Ronald 8 
Hott de Paula – EMATER; Carlos Roberto Gomes - Prefeitura Municipal de Mantena; Meirelene 9 
Arantes Reis - Prefeitura Municipal de São João do Manteninha; Elidamácia Lana da Silva – 10 
ASSOLESTE; Carolina Ester Fernandes - Prefeitura Municipal de Itabirinha; Rodrigo Ramos -  11 
Prefeitura Municipal de Central de Minas; Pedro Américo – APAM; Luiz Antônio Garcia - 12 
Sindicato dos Trabalhadores Rurais de Mantena; Laíse Braga Barbosa -  SAAE Mantena; 13 
Karolline Toledo Noia de Oliveira - E.F. de Souza – EPP; Robério Francisco Costa – Sindicato 14 
Rural de Mantena. Pauta: item 1 – Credenciamento através da chamada virtual. Item 2 - O 15 
Presidente do CBH do Rio São Mateus, Luiz Antônio Garcia, dá boas-vindas, agradece a 16 
presença de todos;  Item 3 – Aprovação da ata da 1ª Reunião Extraódinaria de 2022 do Comitê 17 
de Bacia do Rio São Mateus de 09/03/2022; Item 4 – O Sr. Túlio Bahia Alves do IGAM introduz 18 
os  temas da pauta com relação a apresentação dos dos Relatórios Parciais referentes ao Plano 19 
Diretor de Bacia Hidrográfica do Rio São Mateus que está sendo elaborado pela Profilll 20 
Engenharia e Ambiente S.A. Item 5 – O Sr. Sidney Agra da Profill passa à apresentação do 21 
Programa Preliminar de Efetivação do Enquadramento do PDRH/ECA SM1, das Consultas 22 
Públicas do Programa Preliminar de Efetivação do Enquadramento do PDRH/ECA SM1, 23 
Apresentação do Relatório Parcial (R10) do Plano de Ação do PDRH/ECA SM1 e Apresentação 24 
do Relatório Parcial (R11) das Consultas Públicas do Plano de Ação do PDRH/ECA SM1. Item 6 – 25 
O Sr. Sidney Montenegro da Profill complementa a apresentação dos Relatórios Parciais do 26 
Programa Preliminar de Efetivação do Enquadramento do PDRH/ECA SM1, explanando sobre 27 
os eventos para  construção do Plano de Ação para efetivação do enquadramento; as diretrizes 28 
para os instrumentos de gestão com a cobrança pelo uso dos recursos hídricos, 29 
enquadramento dos corpo de águas em classes, sistema de informações, plano de ações e 30 
termina a a apresentação. Item 7 – A Sra. Maria de Lourdes da Gerência de Hidrográficas e 31 
Articulação à Gestão Participativa e o Sr. Túlio Bahia da Gerência de Apoio aos Comitês de 32 
Bacias Hidrográficas e Articulação à Gestão Participativa do Igam discorrem sobre a 33 
importância dos trabalhos realizados nessa fase, para a implementação do Plano Diretor de 34 
Bacia do Rio São Mateus  e agradecem a presença de todos os participantes. Item 8 – O 35 
presidente do Comitê do Rio São Mateus, Sr. Luiz Antônio Garcia, agradece pela apresentação, 36 
enfatiza a importância dos trabalhos realizados e agradece a presença de todos os 37 
participantes e encerrou a reunião. 38 
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